HY215: Adoeic Inc oelpdc aoxficewy

1. Etvou
f(2) = a2’ + Bz +7 =0 & (roManhacidloupe e 4a)
4oz’ + 4aBz + day =0 &
4az® +dafBz = —day & (Véhouue Ty TawtdHTNTA (202 + B)?, dpor TpocYETOUUE XU 5T BUO
uéhn ¢ ekiowonc to [?)
(202)* +4afz + §° = —day + 3 &
(2az + B)* = 3% — day &
20z 4 f = +/3? — day

2z = -0+ /3 —day & (a #0)
B P
2a

, Tou ebvar xan To {nroduevo.

2. 1. my(t) = 2je? = 272635, yiatl €72 = cos T+ jsinZ =0+ 1j = j.

Apa, 1(t) = 2e701%3) | 10 onolo eivor tnc popgric Aed“t+9) rou yvwpiloupe and Tt dewpia

, ’ , , - 2_71' o 2_71'
ot elvon TEPLOdX6 e Tepiodo Ty = o= 5
2. mo(t) = eI = =i Ede éyoupe ywoépevo duo onudtev. To e eiva mepi-
00O Ye neplodo Ty = i—: = 27” = 7. ‘Ouwg 10 e 3 glvon wa yvnolwg giivouoa cuvdptnor tou

t, mpogavws un teptodxr. To yivouevo Aotndy evog TeQLOOLXOL UE Vol U1 TERLOBXO G Elvar

MH replodixd oo

3. x3(t) = 3sint + 2sin3t, 1o onolo yw vo ToVUE av eivon mEptodixd TEENEL Vo Bpolue

0 MKA 1twv ouyvotiiwy. Eivar wy = MKA{1,3} = 1, oo eivar nepodixd pe mepiodo
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4. x4(t) = 6 + 2sin2t + 4cos 7t. Opow pe mapandvw, Vo éyovue wy = MKA{2,7} = 1,

27 2

doo etvan meplodixd ue meplodo Ty = o 1 27, Ilpocélte 6L 0 otadepde 6pog 6 dev

aAAGCEL THY TEPLOBATNTA TOU OHUATOC.

5. w5(t) = 2sin2t + 4cos7nt. ‘Opowr pe mopandve, Ya éyouge wy = MKA{2,7r}, mou

opws dev undpyet! Apa To ofjua BeV elvor TEQLOBIXG.

Ynueiwon:

1. e 6o 1o mapandve Yo uropovoaue va dourédouue ue To EKIT avti yia to MKA. Mévo nou
t61e Va Ydyvape to EKII v IIEPIOAQN, xu dy1 twv ouyvothtey, étwe xdvaue ye to MKA.
To anotéheopa Vo Aoy (0. T mopdderypa, yio 1o z4(t), Yo eyoue EKII{m, 2} = 2, yuori

oL axéponol tolamhdota Tou T elvon T {7, 27, 37, 4.}, eved Tou 27” etvorn Tot {27”, 47“, 67”, 87“, 107”,

12r ln _ o 161

=0, = 2m, 2F .}, oL TO WiXeOTERO X0 oTotyelo amd autd To duo cUvola eivor To 27.

‘Apa auté amoteel xou Ty mepiodo Ty Tou GHUATOC.
2. H exgwvnorn {ntel va Bpolue mooto av T orjuata eivon TEpLodnd xou UETA vor Boodue tny

neplodo. TMo tor mapoadelypota 3, 4, 5, n andiuta axp3hc hior and yadnuatixric TAeupdc Yo

i

Aoy var 0eiloupe 6Tl 0 AOYOS TWV TEPLOOWY, T

AKEPAION oprduov.

dvo onudtwy mou adpoilovta, eivar héyog

o mopdderypa, oto 24(t), eivor % = 5 = %, Tou elvat AOYo¢ axepalwy apliuwy, deo To G
7
Vs

etvon meprodxd. Avtideta, oto x5(t), evor L = F = =,
7

T mou AEN etvar Aoyog axepaiewv opt-

Vuwyv, dpa to orjua AEN eivon meplodind. Aéyovtog to Topandve, UTopoUUe UETA Vo Bpolue Ty
nepiodo ye 6moto tpdmo Véhovue (EKII nepddwy, MKA cuyvotitwy). Tuvidwg de {nteito

1601 OTNEOTNTA O0TIC AMIOELS 0ug, X6 Elvol OUWS VoL YVWRILETE X ATl TARATAV®. ..



3. Etlvouw:

t, 0<t<l1
x(t) =9 2(3-2t), 1<t<3
0, elsewhere

To x(2t) Yo glvou:

2t, 0<2t<1 2t, 0<t<i
r(2t) =9q 13—-4t), 1<2t<3 = $B-4t), +<t<?
0, elsewhere 0, elsewhere

r(d)=4q 13-2L), 1<t<3 =< 13-1), 2<t<6
0, elsewhere 0, elsewhere

Or ypagixéc TapaoTdoE TwY dUO CHUATWY QUVOVTOL TOQUXATw:
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4. To z(t) Yo éyer ) popyt

y(t), t>3

x(t) = ,
0, t<3

ue y(t) wa tuyaia cuvdpTtnom Tou t Tou Teprypdpel To x(t) oTo didoTrua t > 3. Ae pog evdt-
apépel ot elvon oty A TL yivetan exel. Mog evdtagépet va dolue T yivetow 6T0 BtdoTnus Tou

ToL ofpaTd pog etvan undéy, orwg {ntdet 1 doxnom,.

To x(1 —t) Yo ebvon 7o:

y(1—1), 1—t>3 y(1—t), t< -2
x(1—1t)= &
0, 1-1<3 0, t> -2

‘Apa 10 Sidotnua mou to (1 — t) eivon undév eivon to t > —2.

To (2 —t) -nov {nrelton éupeca topaxdtw- Yo eivor To:

y(2—1), 2—t>3 y2—1), t< -1
z(2—1t) = &
0, 2—-t<3 0, t>—1

Apa 10 Sidotnue Tou To (2 — t) eivon undév eivon to t > —1.

To x(1 —t) + x(2 — t) Yo elvor 7o:

w(t), 1—t>3,0r,2—1t2>3 w(t), t<-—1
r(l—t)+x2(2—-1t) = &
0, 1—-t<3,0r,2—1t>3 0, t>—1

‘Apa 10 Sidotnua tou 1o (1 —t) + (2 — t) eivon undév etvon 10 t > —1.

To z(1 —t)z(2 — t) Yo elvor To:

), 1—t>3and,2—1t>3 £), t< -2
21— @ —t) =4 I YR
0, 1-t<3and,2—t>3 0, t>-2

"Apa 10 Sidotnua mou 1o (1 — t)z(2 — t) eivon pndév eivar to t > —2.
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To g(t), w(t) nopandve mpogavods xatahofaivete dtetvon tay(1—1)+y(2—1) xaw y(1—t)y(2—1)

avtiototya, amhd O uag evOlapépouy, onoTeE To Yedpaue To cUUBolxd Yo AdyYoug cuvioplag.

Ynueiwon:

Y1y mepautépw xatavoner tng doxnong Yo cag Bondioet To mopaxdtw oy
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Lynuotind, Tohhamhaoldote onueio mpog onueio To duo cruata Yo Vo Beeite mou undevileTan
10 ofa (1 — t)x(2 — t) xa npooiéate onueio npog onueio avtictoya yio vor Peeite mou un-
devileton 1o ofpa (1 —t) +2(2—1t). To anotéreopa Yo npénet va coc Byaivel (Sto pe autd tovu
Berixaue mapandve. Edd Jewpolye 6t 1 y(t) mou avagépaue tapondve eivar otadepr xat {om
ue 1 (ywplc PAEBN e yevixétntag). Autdc o oynuoatixdc tpomoc Aiong (Ue Tic XATdAANhES

e&nyfoeic) eivan eZioou owotoc e boa ypddaue Tapondve!



5. H mepiodoc tou ofyatog eivar wy =MKA{1,5,8} = 1, dpa T = i—z = 2m.
[ var oyedidoouye @doua TAATOUS X PAoTS, TEETEL Vo £YOUUE dJ00OUA CUVNULITOVKY Xl UE

Olo. taL AT Toug VeTixd. ‘Apa Yo ebvau:

x(t) = 3cos(t) + sin(bt — 6) — 2 cos(8t — g) =

™

T
3 t 5t — — —
cos(t) + cos( 6o

) + 2 cos(8t — g + )
2 2
3 cos(t) + cos(5t — g) + 2 cos(8t + ?ﬁ)

3 . . 1 . L2 o - 2m . .27 5 _42m
§(€Jt + et + §(€J5t€ 1% e Pled3) 4 Bl 4 e Bl

To gdoya Thdtoug xar QAN QUVETOL GTAL TURUXATEW OYHUATA.
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6. Yac mopanéunovye otn Aon tne doxnone 4, 1n oelpd aoxfoewy, ‘Avoln 2009. :-)



